

«Зеленый огонек»



Все знают, что в наше время, время

высокоразвитых технологий, электроники, промышленности и науки, открываются для человечества огромные перспективы. Но с каждым изобретением появляются не только новые прогрессивные возможности, но и огромные опасности для людей. Возникновение железных и шоссейных дорог принесло не только комфортное и быстрое перемещение, но и гибель

миллионов людей. Практически ежедневно происходят дорожно-транспортные происшествия, несчастные случаи на дорогах. Поэтому поговорим о самом главном, о том, как сохранить свою жизнь в нашем бурном и опасном мире шоссейных дорог.

Чтобы не оказаться жертвой несчастного случая, нужно быть предельно внимательным на дорогах и хорошо знать правила дорожного движения. Изучать их нужно с самого детства. Каждый ребёнок, учась читать и писать, должен получать элементарные основы правил дорожного движения. Затем, прочно ступив на первую лестницу безопасности,

человек должен подниматься всё выше и выше. Было бы хорошо, если бы люди не оступались.... Малейшее невнимание на дорогах может привести к ужасному исходу. Страшно представить, сколько людей ежегодно гибнет под колёсами машин, сколько случается аварий. Люди умирают или получают тяжёлые травмы, после которых остаются инвалидами на всю жизнь. Но как уберечься от дышащих смертью колёс машин? Нужно быть бдительными и внимательными на дорогах. От нашего внимания зависит не только наша жизнь, но и жизнь других людей!

Студия мультипликационной анимации «Карамелька»



В МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №10» г. Валуйки Белгородской области функционирует детская студия мультипликационной анимации «Карамелька», которая создает анимационные фильмы и мультипликационные социальные ролики по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. В творческом процессе студии «Карамелька» принимают участие воспитанники



разных возрастов, в том числе дети с особыми образовательными потребностями, родители и социальные партнеры. Каждая серия мультфильмов рассказывает о новых правилах поведения на дороге. Дети создают мультфильмы по следующим темам: безопасный маршрут, дорожные знаки, средства индивидуальной мобильности, тротуар, светофор, пешеходный переход. Во время съемки воспитанники в доступной форме запоминают информацию, проговаривают, проигрывают роли, воспроизводят действия участников дорожного движения. Главным героем каждого мультфильма является инспектор ПДДшника, который всегда на страже порядка на дорогах. ПДДшника приходит на помощь героям, дает полезные советы.



В конце трудоемкой работы воспитанники получают результат в форме законченного видео-продукта, который демонстрируется на коллективных мульт-просмотрах. Серия мультфильмов размещена на сайте дошкольного учреждения, на страницах сообществе в социальной сети «ВКонтакте» и «Одноклассники». Зрители в интересной, доступной форме получают информацию о безопасности дорожного движения.

Создание предметно-развивающей среды по ознакомлению с ПДД



МДОУ детский сад с. Борки Валуйского района Белгородской области

В соответствии с ФГОС ДО одним из важных условий воспитательно-образовательной работы в дошкольном учреждении является правильная организация предметно-развивающей среды.

Создание предметно-развивающей среды по дорожному движению позволяет формировать у детей представления о Правилах Дорожного движения. Развивающая среда по ознакомлению с ПДД создается таким образом, чтобы вызвать у детей познавательный интерес.

В нашем детском саду оборудована комната «Школа светофорных наук» для ознакомления детей с правилами дорожного движения. Она включает в себя: макет улицы с разметкой дороги, домами, знаками, машинами разного размера. Для изготовления домов (учреждений, магазинов) использовался бросовый материал (различные коробки). При помощи макета дети

разыгрывают различные дорожные ситуации, благодаря которым они более прочно и осмысленно осваивают правила поведения на улице. В комнате есть подборка

родителей, в котором размещены материалы по ознакомлению с ПДД.



Большое значение в работе с детьми по ознакомлению с ПДД имеет создание предметно-развивающей среды не только в группе, но и на участке д/с. На нашем участке создан «Островок безопасности». Разметка на площадке, макеты, выносное оборудование стимулируют познавательную активность детей. С помощью игры «Улица» у детей закрепляется представление о правилах дорожного движения на проезжей части, пешеходном переходе. Дети разыгрывают различные дорожные ситуации, благодаря которым они более прочно и осмысленно осваивают правила поведения на улице.

Предметно развивающая среда по ознакомлению с ПДД постоянно обогащается в процессе совместного творчества детей, родителей и воспитателей.



художественной литературы по данной теме. Дети с удовольствием рассматривают иллюстрации и заучивают стихи наизусть. Имеются атрибуты для сюжетно-ролевых игр, настольные, дидактические игры по ПДД, альбомы на липучках, дидактический материал, изготовлены дорожные знаки. Цель таких пособий: формирование у дошкольников безопасного поведения на улицах и дорогах, в качестве пассажира и пешехода. Имеется уголок для

Команда ЮПИД «Светофорик»

В МДОУ д/с № 11 комбинированного вида г. Валуйки Белгородской области создана команда юных помощников инспекторов движения – ЮПИД «Светофорик».

В команду воспитанников входят самые активные воспитанники старшего возраста.

Команда ЮПИД активно вовлекается в проведение профилактической работы по предупреждению ДДТТ среди малышей и сверстников, организуют различные пропагандистские мероприятия в ДОУ, участвуют в конкурсах.

Команда «Светофорик» под руководством куратора команды ЮПИД - руководителя команды ЮПИД - воспитателя Ершовой С.А. участвует в проведении массово-разъяснительной работы по пропаганде правил дорожного движения в ДОУ среди детей младшего дошкольного возраста. Команда ЮПИД «Светофорик» участвует в пропаганде БДД среди родителей - выступают с музыкальными номерами на родительских собраниях, активное участие принимают в акциях.



проведении массово-разъяснительной работы по пропаганде правил дорожного движения в ДОУ среди детей младшего дошкольного возраста. Команда ЮПИД «Светофорик» участвует в пропаганде БДД среди родителей - выступают с музыкальными номерами на родительских собраниях, активное участие принимают в акциях.